
 

 

  .مقایسه کنید (<=>)ـ   1  

  

2 + 4 + 3                                 5 + 2 + 1                                     

  .  جای خالی را پر کنـ 2  

 

 

 اندازه مداد از .......... سنجاق بیشتر و از ...... سنجاق کمتر است.  

 .          مانند الگو ادامه بدهـ 3 

 

 . با کمک محور جواب دهیدـ 4 

7 + 5 = 

.جاهای خالی را پر کنیدـ 5   

 ......-  ......-  .......– 30- 20- 10  

  مانند نمونه روی محور ادامه بده.ـ 6 

  . 

 برای عدد داده شده، چوب خط بکشید.ـ 7  

                                       = 10                                                                        = 25 

 

   عدد مربوط به شکل داده شده را به حروف نوشته و در جدول ارزش مکانی نشان دهید.ـ 8 

 حروف: 

 

 

    

   

 ده تایی  یکی 
 
 

 

 

                

                     



 

 

 با کمک شکل ها جواب دهید.ـ  9 

20 + 10 + 30 =    

 50 − 20 = 

 

  .با کمک محور جواب دهیدـ 10 

12 + 4 + 3 =                        

 

   عددهای قبلی را با روش دلخواه بنویس ـ  11 

… … ـ … … ـ … … ـ … …  21 ـ 18 ـ 15 ـ

 .  روی محور نشان داده و جواب دهیدـ  12

5 + 7 − 2 + 4 = 

 

   ( روی محور نشان دهید و جواب را بنویسید. )محور را کامل کنیدـ 13 

60 + 20 − 30 = 

 

سبد اضافه می کند. اکنون چند سیب سیب به  4سیب بر می دارند. سارا  3سیب در سبد است. مریم و زهرا هر کدام  15ـ 14 

   در سبد است؟ 

   در بشقاب ششم چند سیب قرار دارد؟ ـ 15 

 

 

 

    

    

 

 

    

    

 

 

   

                     

                     

    


